
Конспект ООД по художественному творчеству во второй 

младшей группе 

 Лепка «Гусеница» 

Цель: 

Продолжать учить детей скатывать из пластилина маленькие шарики 

круговыми движениями между ладонями. Учить осознано переключать 

внимание. 

Раздаточный материал: пластилин, спички, картонка-подставка, дощечка 

для моделирования. 

Ход занятия: 

Прочитать детям стихотворение «Гусеница – бабочка» 

По листочку всѐ ползѐт. 

И края его грызѐт. 

А когда чуть подрастѐт, 

В кокон тело завернѐт. 

А ещѐ через мгновение, 

Людям всем на удивление, 

Выбравшись из заточения, 

Бабочкой она вспорхнѐт. 

Предложить детям поиграть в подвижную игру «бабочки – гусеницы». По 

команде – «Бабочки» дети имитируют полет бабочек, машут крыльями. По 

команде « Гусеница» - изображают волнистыми движениями рук ползающих 

гусениц. 

Предложить детям вылепить гусеницу. Показать, как нужно отрывать 

маленькие кусочки пластилина и скатывать шарики круговыми движениями 

между ладонями, а затем прикреплять шарики к картонной подставке в ряд 

один за другим, соединяя их, друг с другом. 

Для гусеницы нужно скатать 5 – 6 шариков. Голову сделать из шарика 

побольше. Предложить детям воткнуть в шарик побольше – это будут рожки. 

На кончики спичек можно надеть совсем маленькие шарики. Помочь 

каждому ребенку украсить гусеницу – сделать из пластилина глаза, нос, рот. 

Итог занятия: 

- Дети, вы все сегодня молодцы! Вы все хорошо слепили.  Какие красивые 

получились гусеницы, давайте  с ними попрощаемся. (До свидания) 

 


